Toljuk el a metsz6 sikot parhuzamosan ugy, hogy a metszetharomszog A cstcsa az alaphéromszog egyik cstucsaba
essen. Tegyiik fel, hogy A a derékszogi cstcs (1. dbra).

A tengelyes szimmetria miatt a hasab masik két élét a metsz6 sik ugyanolyan magassédgban metszi: BE = CD.

Ebbdl kévetkezik, hogy DE#CB = 1. Ekkor az AEB derékszogd haromszogben AE > AB = 1. Mivel az ADE
haromszog ugyancsak derékszogi, DE =1 > AE > 1, ellentmondas.

D és E tehat nem lehet az ABC' siktol egyenld tavolsagra.

Legyen CD =z, BE =y, ahol y > x (2. dbra).

Az ADCA-bol

AD = +/1+ z2, hasonléan
AE =+/1+y2

y > x miatt AE > AD; azaz a derékszog a D csicsnal van, és igy

(1)

1
2 AD = AFE = —AE.
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A DEF haromszogbdl:
ED =1+ (y—x)? azaz /14 (y — z)? = V1 + 22,

ahonnan
2

(y — x)* = 2%, s mivel y — 2 > 0, azért

Behelyettesitve (1)-be és (2)-be

L
V2

V14422 = /1 + 22,
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ahonnan z? = 2 AD = \/; és AE = /3.




